
 

  

ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE 

ACIDENTES – CIPA, DA ESCOLA TÉCNICA GETÚLIO VARGAS – GESTÃO 2022/2023.       
 

Aos vinte cinco dias do mês de julho de dois mil e vinte três, às onze horas, reuniu-se na sala reuniões da 

Direção da ETEC Getúlio Vargas, a Presidente da CIPA Professora Elaine Aparecida Perline, os membros 

atuantes: Professor Juan Carlos, Professora Marisa Riyuzo, Professora Marcela Teresinha Szitas Lima, 

Professora Patrícia Mendes Fildimaque, Professor Paulo Cezar Sericow, Professora Nilza Benites, Professor 

Pedro Gozalo, Professor Jairo Vitorino Gonçalves e a servidora Jaqueline Chavez Chavez, para tratarmos de 

assuntos referentes às atividades da CIPA. A presidente da CIPA iniciou a reunião comunicando aos membros os 

últimos avisos recebidos referentes às atividades da CIPA para o próximo mês. A Presidente iniciou lendo o e-

mail recebido com as orientações, em seguida abriu o link do Manual VIRTUAL DA CIPA, apresentando aos 

membros todas as etapas. Comunicou também a respeito das atividades para o Processo Eleitoral da próxima 

gestão da CIPA 2023/2024. Informou a todos a necessidade da participação dos membros nas reuniões mensais, 

compromisso de todos. Solicitou a Coordenação Pedagógica uma pauta sobre a CIPA para a próxima reunião. 

Expos o chamado do professor Fausto para verificar a quadra a qual está passando por uma reforma, porém essa 

reforma está contemplando o piso e há uma perigo eminente na quadra referente ao teto, há vidros soltos no 

telhado, os ferros da estrutura apresentam também um perigo muito grande, logo na entrada há um totalmente 

torto podendo cair a qualquer momento, nesse mesmo ferro há um refletor caído e pendurado, proporcionando 

um risco grave de qualquer momento vir ao chão. Na ultima semana esteve na U.E. um pessoal da infra estrutura 

fotografando os espaços da U.E. comentei a respeito da quadra com a pessoa ela me orientou e também 

comuniquei ao Diretor de Serviços Sr. Renan a esse respeito, par que providencias sejam tomadas. Outra 

situação colocada foi a reforma do refeitório dos servidores e professores, o professor Bressar me comunicou que 

a APM vai disponibilizar um valor para melhorias do local, a professora Marisa está com a incumbência de fazer 

um Layout o qual será apresentado junto a Direção e APM para aprovação e concretização dessa atividade. A 

palavra foi dada aos membros, a professora Nilza Benides falou da necessidade de uma palestra para os 

professores a respeito do Assédio Psicológico, ela expos aos membros o que vem ocorrendo e a CIPA entendeu e 

ficou comprometida em buscar um profissional dessa área para a realização dessa capacitação a todos os 

professores da U.E. A Presidente em seguida perguntou se haveria alguma outra consideração a ser discutida, 

como não houve nenhuma nova manifestação, a reunião foi encerrada. 

 

São Paulo, 25 de Julho de 2023. 
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